
Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom 20.12.2022 
 
Teilnehmer: Herrn Bgm. Danny Sutor, 
SPD: Evelyn Roth, Steffen Diegler, Kevin Gante, Frank Jacob, Thomas Kitta 
CDU: Jenny Bröckel  
Entschuldigt: Magistrat Gerd Römer, Thomas B. Erdmann 
Gäste: 2 anwesend 
 
Die Ortsbeiratsvorsitzende Evelyn Roth eröffnete um 19.00 Uhr die Sitzung. Sie begrüßte alle  
Anwesenden und stellte die Beschlussfähigkeit fest.  
 
Daraufhin verließ die Ortsbeiratsvorsitzende die Tagesordnungspunkte.  
Auf die Frage, ob seitens der Zuschauer Fragen seien, erfolgte eine Wortmeldung: 
Es wird darum gebeten, dass die Bewohner der Fasanenstraße 4 von Seiten der Verwaltung 
angeschrieben werden, dass ihre Hecke in den Straßenbereich (hier Fasanenstraße) hineinragt und 
zurückgeschnitten werden muss. Gleiches gilt für die Laufwege der Winkelgasse, auch hier muss die 
Hecke zurückgeschnitten werden.  
Bgm. Danny Sutor notierte das Anliegen 
Weitere Fragen oder Anmerkungen gab es nicht. 
 
TOP 1: 
 Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 14.11.2022 
Die Ortsbeiratsvorsitzende Evelyn Roth fragte, ob es noch offene Fragen oder Anregungen zum  
Protokoll vom 14.11.2022 gebe. Dies war nicht der Fall.  
Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt. 
 
TOP 2: 
Evelyn Roth stellt fest, dass erfreulicherweise die Einwohnerzahl in Burguffeln im vierten Jahr 
hintereinander gestiegen ist, auf jetzt 533. Sie legte kurz dar, was für Burguffeln für 2023 im Haushalt 
vorgesehen ist: 
 z. B. Parkplätze für die Einsatzkräfte der Feuerwehr (35.000,00 €); Untersuchung, Spülung und 
Auswertung des EKVO Kanal Burguffeln (40.000,00 €); im Rahmen der Wasserrahmenschutzlinie 
Suderbach „wilde Bäche“ (13.500,00 €) und Notstromerzeuger MLF Burguffeln (7.200,00 €). 
Die Ortsbeiratsvorsitzende übergab das Wort zur detaillierten Vorstellung des Haushaltsplans 2023 
der Stadt Grebenstein Herrn Bgm. Sutor. Er erläuterte den Haushaltsplan 2023  und nannte die 
wichtigsten Zahlen. 
- Treibstofflager und Feldküche 
- Bauhofsanierung 
- Sanierung Burgtor Grebenstein  
- Parkplätze FFW Burguffeln 
- Ziviler Katastrophenschutz  
- Neubau der Bücherei uvm. 
- Für Burguffeln werden Mittel für die Anschaffung eines Defibrillators im DGH zur Verfügung gestellt  
    
Ortsbeiratsmitglied Steffen Diegler bat darum, die Feuerwehr Burguffeln für die Planung der 
Parkplatzumsetzung mit einzubeziehen. 
 
Die Ortsbeiratsvorsitzende Evelyn Roth erkundigte sich bezüglich der Kosten für die Aufarbeitung der 
Bande (Mehrgenerationsplatz) und fragte, wo diese berücksichtig sind. Lt.  Herrn Bgm. Sutor sind 
diese Kosten in der Haushaltsposition „Unterhaltung“ berücksichtigt. 
 
Die Ortsbeiratsvorsitzende Evelyn Roth erkundigte sich über die Zusammenarbeit mit der Hessischen 
Landesgesellschaft (HLG) im Zusammenhang mit Bauplätzen in Burguffeln. Sie bat noch einmal 



eindringlich darum, den Antrag vom 30.06.2021 zeitnah in den Magistrat einzubringen, damit die 
Planung eines Baugebietes in Burguffeln angestoßen wird. 
 
Der Haushaltsplan wurde vom Ortsbeirat zur Kenntnis genommen. 
 
Im weiteren Verlauf der Sitzung wurde darauf aufmerksam gemacht, dass die Verkabelung des 
schnellen Internets in den Räumlichkeiten des DGHs bisher nicht umgesetzt werden konnte 
(Fachkräftemangel). Die Feuerwehr bot sich an, diese Maßnahme in Eigenleistung durchzuführen. 
Herrn Bgm. Sutor lässt dies in der Verwaltung prüfen und gibt eine entsprechende Rückmeldung. 
Ortsbeiratsmitglied Jennifer Bröckel macht den Vorschlag einen „Streumittelkasten“ im Bereich der 
Bremer Straße (Dorfplatz) aufzustellen.  
Herr Bgm. Sutor lehnt diesen Vorschlag ab, da die Witterungsverhältnisse, die am 19.12.2022 
vorherrschten,  nur äußert selten vorkommen. Gleichzeitig verwies er auf die hohen Kosten. 
Die Geschwindigkeitsanzeige in der Meißner Straße ist „regelmäßig“ ohne Funktion. Herr Bgm. Sutor 
informiert die zuständige Abteilung.  
 
Ortsbeiratsvorsitzende Evelyn Roth und Bgm. Sutor  bedanken sich für die gute Zusammenarbeit in 
diesem Jahr und wünschen eine schöne Weihnachtszeit und einen guten Rutsch ins Neue Jahr. 
 
Evelyn Roth schloss die Sitzung um 19:56 Uhr. 
  
 
                    
 

                                                                                        
 Vorsitzende des Ortsbeirats                                                              Schriftführer 

 
 


